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ÚVOD 

 

Vznik a stručné dejiny Dištriktuálneho banského súdu 
v Banskej Štiavnici. 

 

Reformné snahy Jozefa II. zasiahli i banské súdnictvo. Tieto 

snahy dostali definitívnu formu v dekréte z 31.júla 1788. 

Pomerne veľké množstvo dovtedajších banských súdov, ktoré mali 

viac-menej lokálny charakter, bolo zrušené. V miestach, kde 

bolo sídlo vrchných banských riadiacich orgánov, boli zriadené 

tzv. dištriktuálne banské súdy a v miestach, kde bolo 

význačnejšie baníctvo, boli ustanovené tzv. substitučné banské 

súdy, podriadené dištriktuálnym. 

Banský súd v Banskej Štiavnici prestal jestvovať 31.októbra 

1788. Od 1. novembra 1788 začal miesto neho pôsobiť 

Dištriktuálny banský súd v Ban. Štiavnici 

(Districtualberggericht in Schemnitz). Pozostával z banského 

sudcu, ktorý stál na čele súdu a reprezentoval ho navonok, zo 

štyroch prísediacich (asesorov), notára, podnotára, ostatného 

kancelárskeho personálu a niekoľkých hajdúchov. 

Nadriadenými orgánmi Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 

Štiavnici bol jednak Hlavný komornogrófsky úrad, jednak 

uhorské súdne orgány. Prvej inštitúcii podliehal v 

záležitostiach súvisiacich s banskou prevádzkou, druhej v 

súdnych. Na základe panovníkovho rozhodnutia z r. 1791 

rozhodovali totiž v banskosúdnych veciach ako druhá inštancia 

aj Kráľovská súdna tabula (Tabula regia iudiciaria) a ako 

revízny orgán sedemčlenná súdna tabula (Tabula septemviralis). 

Všetky závažnejšie veci ako aj väčšinu písomných podaní riešil 

dištriktuálny banský súd na spoločných zasadaniach - sesiách. 

Sesie bývali zo začiatku približne raz za týždeň, neskôr 

pravidelne dvojtýždenne. Na sesiách referovali jednotliví 

asesori o obsahu podaní, dali návrh na riešenie veci a potom 

súd vyniesol spoločne záver, rozhodnutie. Protokoly z týchto 

sesií sa posielali na základe nariadenia z 9. septembra 1807 

Uhorskej dvorskej komore cez Hlavný komornogrófsky úrad. 
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Pri reforme súdnictva na začiatku bachovského absolutizmu bolo 

opäť zasiahnuté aj banské súdnictvo. Už 16. apríla 1853 bola 

vydaná norma pre civilné súdy (Reichsgesetzblatt XI, No 30 z r. 

1853), ktorou mala byť odňatá súdna právomoc banským súdom. 

Zvláštnym nariadením bol však v bratislavskom dištrikte 

ponechaný dovtedajší stav. Súdna právomoc Dištriktuálneho 

banského súdu v Ban. Štiavnici trvala až do 27. septembra 1854. 

Dňa 28. septembra 1854 začal pôsobiť aj ako banský súd pre 

celý bratislavský dištrikt Župný súd v Banskej Bystrici 

(nariadenie je medzi prezidiálnymi spismi dištriktuálneho 

banského súdu č. 65/1854). Pre riešenie banských sporov bol 

pri tomto súde zriadený samostatný senát. 

Po odčlenení súdnej právomoci nebolo už dôvodov, aby 

dištriktuálny banský súd ostal v dovtedajšej forme. A 

všeobecný banský zákon, ktorý bol uverejnený 22. júna 1854, už 

aj tak počítal s novými inštitúciami bez súdnej právomoci, s 

tzv. banskými kapitanátmi. Dištriktuálny banský súd bol 

oficiálne zrušený nariadením ministerstva financií z 2. 

decembra 1854. Činnosť skončil koncom roku 1854. Namiesto neho 

bol v Banskej Štiavnici zriadený banský kapitanát. 

 

Kompetencia a činnosť. 

 

Obvod, na ktorý sa vzťahovala právomoc Dištriktuálneho 

banského súdu v Ban. Štiavnici bol pomerne veľký. 

Bezprostredne spravoval župy Hont, Novohrad, Pešť, Fejér, 

Tolna, Baranya, Somody, Žala, Vesprém, Komárno, Ostrihom, 

Gyor, Mošoň, Šopron, Vas, časť župy Tekovskej, ktorá bola na 

východ od toku Hrona, a malé územie župy Zvolenskej, ohraničené 

na západe hranicou župy, na východe líniou, ktorá sa tiahla od 

miesta, kde sa hranica župy pretínala s Hronom, na juhu po 

most v Kozelníku. Prostredníctvom substitučných banských súdov 

spravoval aj župy Bratislava, Nitra, zvyšok župy Tekovskej, 

Zvolen, Turiec, Novohrad, Varasd, Körös, Zágreb, Posega a 

Syrmia. Župa Trenčianska, Liptovská a Oravská boli pôvodne 

podriadené Dištriktuálnemu banskému súdu v Smolníku, hoci 

Substitučný banský súd v Boci bol podriadený Dištriktuálnemu 
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banskému súdu v Banskej Štiavnici. Po upozornení na tento 

nedostatok rozhodla konečne Dvorská komora pre baníctvo a 

mincovníctvo vo Viedni 10.augusta 1790, že tieto župy budú 

podliehať Dištriktuálnemu banskému súdu v Banskej Štiavnici. V 

obvode, ktorý spravoval dištriktuálny banský súd 

bezprostredne, nastala r. 1900 zmena. V Šopronskej župe boli 

totiž koncom 18. stor. otvorené bane na uhlie, preto bol v 

Brennbergu zriadený pre župu Šoproň a Vas samostatný 

substitučný banský súd. R. 1833 bol tento súd síce zrušený, 

ale jeho územie bolo podriadené Substitučnému banskému súdu v 

Pezinku. 

Banskosúdnu i hospodársku - verejnoprávnu právomoc mali v 

plnej miere len dištriktuálne banské súdy. V miestach, kde bolo 

väčšie baníctvo, alebo ktoré boli od sídla dištriktuálneho 

banského súdu veľmi vzdialené, jestvovali substitučné banské 

súdy, podriadené dištriktuálnym súdom. Dištriktuálnemu súdu v 

Banskej Štiavnici podliehali Substitučný banský súd v Banskej 

Bystrici, Kremnici, Novej Bani, Pezinku, Boci (od r. 1808 mal 

sídlo v Malužinej), Samobore (Chorvátsko, Zágrebská župa) a 

Brennbergu. Substitučné banské súdy pôsobili však vo väčšine 

prípadov len "instruendo seu informative", t.j. vec prijali, 

vyšetrili a s vlastným vyjadrením odoslali dištriktuálnemu 

banskému súdu, ktorý vo veci rozhodol a vrátil ju na vykonanie 

dotyčnému" substitučnému súdu. 

Činnosť Dištriktuálneho banského súdu v Ban. Štiavnici bola v 

podstate tá istá ako činnosť banských súdov, ktoré jestvovali v 

staršej dobe. Pozostávala najmä z dvoch častí. Prvou a 

dôležitejšou bola činnosť verejnoprávna, súvisiaca s banskou 

prevádzkou. Pozostávala najmä z udeľovania kutacích povolení, 

vymeriavania a udeľovania banských mier, starostlivosti o 

nepretržitú banskú prevádzku, z banskopolicajného dozoru a 

pod. Dištriktuálny banský súd viedol aj evidenciu ťažiarstiev 

a ťažiarov, obnovoval ročne povolenia na vlastníctvo baní a 

ťažbu v nich, staral sa o správne odvádzanie urbúry, udeľoval 

povolenie k stavbám na povrchu, ako boli stupy, premývacie 

zariadenia, huty, vodné diela, banské prevádzkové budovy a 

pod. Druhou stránkou činnosti dištriktuálneho banského súdu 
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bolo riešenie sporných záležitostí, ak sa týkali banských 

mier, údelov, sesií banských podielov, práva na užívanie 

štôlní, šachiet, práv a výsad baníkov, ich dlhov, miezd, 

pozostalostí, urbury, príjmov z baní, spoločného hradenia 

výdavkov na prevádzku, ťažných strojov, banských budov, vodných 

diel, prístupových ciest, stúp, hút, hámrov, lesov a všetkého, 

čo súviselo s banskou alebo hutnou výrobou. Dištriktuálny 

banský súd dozeral aj na hospodárenie bratských pokladníc, 

schvaľoval ich stanovy a voľbu výboru. Dozeral aj na školy a 

iné ustanovizne vydržiavané bratskými pokladnicami. Zasahoval 

teda veľmi hlboko takmer vo všetkých smeroch do života 

banského robotníctva a ťažiarov a ovplyvňoval aj hospodársko-

výrobnú časť baníctva. Najväčší význam mala však jeho 

verejnoprávna činnosť, ktorá bola základom akéhokoľvek 

podnikania v baníctve a ostatných výrobných odvetviach. 

 

Spisová manipulácia a terajšie usporiadanie fondu 

 

Pre evidenciu najdôležitejších úkonov si viedol Dištriktuálny 

banský súd v Banskej Štiavnici niekoľko druhov kníh. Žiadosti 

o banské miery, o opustené banské diela evidoval vo zvláštnych 

knihách nazývaných "Muthungsbuch". V týchto knihách sa 

zaznačoval aj súhlas so žiadosťou, teda samotný údel. Ročné 

obnovovanie vlastníctva banských diel sa evidovalo v knihách 

nazývaných "Schurf-und Lehenspeeification". Knihy (sú to 

vlastne zviazané predložené žiadosti o obnovenie vlastníctva) 

udávajú presný názov banského diela jeho lokalizáciu, údaj o 

počte šachiet a štôlní, mená majiteľov a počet ich podielov na 

banskom diele. Počet podielov sa vyjadroval v dvanástinách. 

Každé banské dielo sa totiž mohlo deliť na 6144/12 

Vlastníctvo na banské diela a všetky zmeny vo vlastníctve sa 

zaznačovali do kníh nazývaných "Intabulationsbuch", neskôr sa 

nazývali knihy zmlúv a rozhodnutí (Vertrag und Schiedbuch). 

Evidencia ťažiarstiev a ťažiarov sa viedla v knihách nazvaných 

"Gewerkenbuch". 

Veľkú sériu kníh tvoria protokoly zo zasadaní súdu. Na začiatku 

každej série sa uvádzalo dátum sesie, mená prítomných i 
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neprítomných členov súdu. Každá strana protokolu sa delila na 

dva stĺpce. V ľavom stĺpci je signatúra spisu a jeho obsah, v 

pravom spôsob vybavenia, rozhodnutie sesie. Obyčajne v strede 

nad záznamom je napísaná písmeno C, L, alebo J, niekedy aj dve 

z uvedených písmen. Týmito písmenami sa vyznačovala 

príslušnosť spisu k určitému druhu činnosti súdu. Tak C-

camerale, t.j. komorská záležitosť, L-Lehen, t.j. niečo, čo 

súviselo s údelovou činnosťou, a J-iudicialey t°j. banskosúdna 

záležitosť. 

Pri evidovaní písomnej agendy dištriktuálneho banského súdu sa 

použilo niekoľko spôsobov. Hneď 1. novembra 1788 sa začal 

viesť nový podací protokol, v ktorom sa pokračovalo aj v roku 

1789. Od r. 1790 do r. 1845 sa viedol pre každý rok samostatný 

podací protokol, v ktorom sa spisy číslovali priebežne v roku 

od 1 do x. Ku každému podaciemu protokolu bol vyhotovený 

index. Od r. 1846 do polovice júla 1848 boli vedené samostatné 

pomocné knihy pre súdnu a samostatné pre kamerálnu agendu. Od 

polovice júla 1849 boli opäť vedené spoločné pomocné knihy. Zo 

spisov, ktoré vznikli od 1. novembra 1788 do konca r. 1790, 

bol utvorený jeden celok, rozdelený podľa vecného hľadiska do 

12 skupín nazvaných fasciklami. Na spisy bola napísaná nová 

signatúra, ktorá pozostáva so skratky „Fasc"., za ktorou 

nasledovalo rímskou, neskôr arabskou číslicou napísané číslo 

fascikla, t.j. vecnej skupiny, a poradové číslo spisu vo 

vecnej skupine. Poradové čísla v skupinách sa uvádzali 

priebežne od 1. novembra 1788 do konca r. 1790. Pre celé toto 

obdobie bol vyhotovený samostatný index, v ktorom sa neuvádza 

číslo, ktoré dostal spis v podacom protokole, ale značka vo 

forme zlomku. Čitateľ znamená číslo fascikla, menovateľ 

poradové číslo spisu. V rokoch 1791-1845 sú spisy usporiadané 

chronologicko-numericky, od r. 1846 do polovica júla 1848 tak 

isto, ale osobitne agenda súdna a osobitne kamerálna, a od 

polovice júla r. 1848 opäť chronologicko-numericky, ale len v 

jednej sérii. 

Fascikel sa na spisoch označoval až do r. 1816. Od r.1791 

označoval však už len mesiace a pre uloženie spisov nemá toto 

označenie nijaký význam. Na konci bežnej agendy sú vecné 
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skupiny spisov, medzi ktoré je zaradený aj menší celok spisov 

Vrchného banského úradu a súdu v Klagenfurte. Spisy sa 

vzťahujú na bane v Samobore, na ktoré bol vypísaný konkurz. S 

prevzatím tejto záležitosti prevzal Dištriktuálny banský súd v 

Ban. Štiavnici aj písomnú agendu. 

Prezidiálna časť registratúry dištriktuálneho banského súdu sa 

zachovala veľmi neúplná. Keďže okrem niekoľkých spisov je aj 

menej významná ako bežná agenda, zaradili sme ju na koniec 

fondu. 

Pri usporadúvaní fondu sme väčšinou obnovili pôvodný 

registratúrny systém. Úradné knihy boli dôsledne zatriedené do 

sérií a v nich usporiadané chronologicky. 

Medzi úradné knihy sme zaradili aj niekoľko kníh, ktoré časove 

presahujú "trvanie fondu. Tak medzi evidenciami ťažiarstiev a 

ťažiarov (Gewerkenbuch) sú aj dve knihy, do ktorých boli 

vpísané posledné záznamy až r. 1949. Keďže však tieto knihy 

boli vedené na Dištťiktuálnom banskom súde v B. Štiavnici a 

dodatočné záznamy sú len stručné poznámky právneho nástupcu, 

zaradili sme ich do archívu úradu, z ktorého činnosti vznikli. 

Do série kníh normálií sme tiež zaradili knihu, v ktorej 

pokračoval banský kapitanát. Z doby, keď viedol knihu 

Dištriktuálny banský súd v Ban. Štiavnici je však prevažná 

väčšina záznamov, preto sme ju zaradili k jeho úradným knihám. 

Okrem spisov od 1.novembra 1788 do konca r. 1890, ktoré sú 

usporiadané do 12 fasciklov a v nich podľa čísiel, sú ostatné 

spisy usporiadané v chronologicko-numerickom poradí. Na konci 

ročníkov sú zaradené nečíslované spisy, ktoré sú usporiadané 

len chronologicky. V chronologickom, neskôr v chronologicko-

numerickom poriadku sú usporiadané aj prezidiálne spisy. 

 

Osudy fondu 

 

Po zrušení Dištriktuálneho banského súdu v Ban. Štiavnici 

koncom r. 1854 prevzal jeho archív novozriadený Banský 

kapitanát 

v Banskej Štiavnici. Keď sa kapitanát r. 1859 presťahoval do 

Banskej Bystrice, previezol tam aj archív dištriktuálneho 
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banského súdu. V Banskej Bystrici bol archív súdu až do r. 

1951, kedy ho previezol býv. Ústredný banský archív pre 

Slovensko do svojich skladov. Niekedy v nasledujúcich rokoch 

ho pracovníci archívu uložili do kartónov, ale bez 

dôkladnejšieho roztriedenia a usporiadania. V r. 1959 boli 

písomnosti fondu roztriedené a cudzie celky boli z neho 

vyčlenené. 

V r. 1961 boli nájdené v pozemkovej knihe Krajského súdu v 

Banskej Bystrici aj viaceré úradné knihy Dištriktuálneho 

banského súdu v Banskej Štiavnici. Boli to najmä knihy 

ťažiarov a knihy zmlúv a rozhodnutí. Tieto knihy sme v tom 

istom roku prevzali a začlenili do fondu. Dôsledne usporiadali 

fond Jozef Vozár a Mária Lovasová v r. 1963-1964. 

Vypracovanie inventára 

 

Inventár fondu je obrazom jeho usporiadania. Inventárnou 

jednotkou pri úradných a pomocných knihách je jedna kniha. Pri 

spisoch tvoria inventárnu jednotku buď spisy z jedného roku 

alebo vecná skupina spisov. Názvy úradných kníh nie sú 

presnými prekladmi nemeckých názvov, ale skôr zachytením obsahu 

kníh. Pri vecne usporiadaných spisoch je v inventárnom zázname 

zachytený aj ich obsah. Pri spisoch usporiadaných 

chronologicko-numericky sa obsah neudával, pretože obraz b 

obsahu fondu poskytujú inventárne záznamy spisov z r. 1788-

1790 a okrem toho sú k týmto ročníkom zachované indexy, v 

ktorých je zachytený každý spis, čo v inventárnom zázname nie 

je možné urobiť. 

Inventár vypracoval v r. 1964 prom. historik Jozef Vozár. 
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A. VŠEOBECNÁ AGENDA 

 

1. Úradné  k n i h y  

  1. Rôzne úradné knihy 

1 1789-1790 

Žiadosti o banské polia a opustené banské diela, záznamy 
o ich udelení. 
(Muthungsbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

2 1791-1792 

Žiadosti o banské polia a opustené banské diela, záznamy 
o ich udelení. 
(Muthungsbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

3 1793-1794 

Žiadosti o banské polia a opustené banské diela, záznamy 
o ich udelení + index. 
(Muthungsbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

4 1795-1801 

Žiadosti o banské polia a opustené banské diela, záznamy 
o ich udelení. 
(Muthungsbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

5 1802-1810 

Žiadosti o banské polia a opustené banské diela, záznamy 
o ich udelení. 
(Muthungsbuch). 

Nem., pkož. väzba. 
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6 1811-1817 

Žiadosti o banské polia a opustené banské diela, záznamy 
o ich udelení. 
(Muthungsbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

7 1818-1820 

Žiadosti o banské polia a opustené banské diela, záznamy 
o ich udelení. 
(Muthungsbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

8 1821-1827 

Žiadosti o banské polia a opustené banské diela, záznamy 
o ich udelení. 
(Muthungs - und Verleihungsbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

9 1828-1835 

Žiadosti o banské polia a opustené banské diela, záznamy 
o ich udelení. 
(Muthungen). 

Nem., ppl. väzba. 

10 1836-1844 

Žiadosti o banské polia a opustené banské diela, záznamy 
o ich udelení. 
(Muthungsbuch). 

Nem., slov., ppl. väzba. 

11 1845-1854 

Žiadosti o banské polia a opustené banské diela, záznamy 
o ich udelení + index. 
(Muthungsbuch). 

Nem., ppl. väzba. 

12 1789 

Žiadosti majiteľov banských diel o predĺženie práva na 
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ťažbu + index. (Žiadosti obsahujú opis banského diela, 
lokalizáciu kutacích prác, mená majiteľov a počet ich 
podielov). 

(Schurf-und Lehenspecification). 

Nem., pkož. väzba. 

13 1790 

Žiadosti majiteľov banských diel o predĺženie práva na 
vyhľadávanie a ťažbu rudy. 
(Schurf-und Lehenspecification). 

Nem., pkož. väzba. 

14 1791 

Žiadosti majiteľov bani o predĺženie práva na vyhľadávanie 
a ťažbu rudy. 
(Schurf-und Lehenspecification). 

Nem., pkož. väzba. 

15 1792 

Žiadosti majiteľov bani o predĺženie práva na vyhľadávanie 
a ťažbu rudy. 
(Schurf-und Lehenspecification).  

Nem., pkož. väzba. 

16 1793 

Žiadosti majiteľov baní o predĺženie práva na vyhľadávanie 
a ťažbu rudy. 
(Schurf-und Lehenspecification). 

Nem,, pkož. väzba. 

17 1794 

Žiadosti ťažiarov o predĺženie práva hľadať a ťažiť rudu. 
(Schurf und Lehenspecification). 

Nem., pkož. väzba. 

18 1795 

Žiadosti ťažiarov o predĺženie práva ťažby. 
(Schurf- und Lehenspecification). 
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Nem, pkož. väzba. 

19 1797 

Žiadosti ťažiarov o predĺženie práva ťažby. 
(Schurf- und Lehenspecification). 

Nem., pap. väzba. 

20 1798 

Žiadosti ťažiarov o predĺženie práva na ťažbu rudy. 
(Lehenspecification). 

Nem., pap. väzba. 

21 1800 

Žiadosti ťažiarov o predĺženie práva na ťažbu rudy. 
(Lehenspecification). 

Nem., pap. väzba. 

22 1793-1800 

Odpisy žiadostí ťažiarov o predĺženie práva na ťažbu rudy. 
Súhlas súdu s predĺžením. 
(Fristungsbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

23 1788-1790 

Záznamy o zmenách vo vlastníctve baní, 1.XI.banských 
podielov a iného majetku, kúpy, predaje, dedenie, 
darovanie, odpisy testamentov a pod. 

(Intabulationsbuch bei dem K. K. nieder-ungarischen 

Distriktualberggericht zu Schemni.tz). 

Nem., slov., pap. väzba. 

24 1791-1792 

Záznamy o zmenách vo vlastníctve baní, banských podielov 
a iného majetku. 
(Intabulationsbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

25 1793-1795 

Záznamy o zmenách vo vlastníctve baní, banských podielov 
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a iného majetku. (Intabulationsbuch). 
Nem., slov., lat., pap. väzba. 

26 1794 

Index ku knihe záznamov o zmenách vo vlastníctve banských 
podielov a iného majetku. 
(Index fur das Intábulationsbuch). 
Nem., pkož. väzba. 

27 1795 

Index ku knihe záznamov o zmenách vo vlastníctve banských 
podielov a iného majetku. 
(Index uber das Intabulationsbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

28 1796-1802 

Záznamy o zmenách vo vlastníctve banských podielov a 
iného majetku (Intabulationsbuch). 
Nem., slov., pkož. väzba. 

29 1803-1809 

Záznamy o zmenách vo vlastníctve banských podielov, rôzne 
zmluvy, rozhodnutia (Vertrag und Schiedsbuch...). 

Nem., slov., lat., pkož. väzba. 

30 1810-1818 

Záznamy o zmenách yo vlastníctve banských podielov, 
zmluvy, dlžobné úpisy a pod.  + index. 
(Vertrag und Schiedsbuch...). 

Nem., lat., pkož. väzba. 

31 1818-1822 

Záznamy o zmenách vo vlastníctve banských podielov, 
zmluvy, dlžobné úpisy a i. 
(Vertrag und Schiedsbuch). 

Nem., slov., lat., pkož. väzba. 

32 1823-1844 

Záznamy o zmenách vo vlastníctve banských podielov, 
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nájomné a iné zmluvy; plné moci, dlžobné úpisy a i. 
(Vertrag- und Schiedsbuch). Nem., slov., lat., pkož. 
väzba. 
 

33 1844-1851 

Nájomné a iné zmluvy, dlžobné úpisy, predaj a darovanie 
banských podielov a pod. 
(Schieds und Vertragsbuch). 

Nem., slov., lat.,ppl. väzba. 

34 1789-1808 

Evidencia ťažiarstiev a ťažiarov I. 
(Bergwerck und Gewerkenbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

35 1789-1808 

Evidencia ťažiarstiev a ťažiarov II. 
(Bergwérck und Gewerkenbuch). 
Nem., pkož. väzba. 

36 1789-1808 

Evidencia ťažiarstiev a ťažiarov III. 
(Bergverck und Gewerkenbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

37 1809-1822 

Evidencia ťažiarstiev a ťažiarov I. 
(Gewerkenbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

38 1809-1822 

Evidencia ťažiarstiev a ťažiarov II. 
(Gewerkenbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

39 1823-1837 

Evidencia ťažiarstiev a ťažiarov 1. 
(Gewerkenbuch). 
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Nem., pkož. väzba. 

40 1823-1837 

Evidencia ťažiarstiev a ťažiarov II. 
(Gewerkenbuch). Nem., pkož. väzba. 

41 1838-1845 

Evidencia ťažiarstiev a ťažiarov. 
(Gewerkenbuch). Nem., pkož. väzba. 

42 1845-1949 

Evidencia ťažiarstiev a ťažiarov I. 
(Gewerkenbuch). 

Nem., maď., slov., pkož. väzba. 

43 1845-1949 

Evidencia ťažiarstiev a ťažiarov II. 
(Gewerkenbuch). 

Nem., maď., slov., pkož. väzba. 

44 1792-1824 

Výkaz o prevádzkových nákladoch ťažiarstiev 
(Bergköstenbuch). 
Nem., pkož. väzba. 

45 1825-1834 

Výkaz o prevádzkových nákladoch ťažiarstiev. 
Nem., pkož. väzba. 

46 1831-1855 

Evidencia ťažiarstiev oslobodených od platenia urbury. 
(Vormerkbuch der mit Frohnsfreihei be-theilten 

Gewerkschaften). 

Nem., ppl. väzba. 

47 1793-1805 

Kniha normálií a nariadení + index 
(Normalien). 

Nem., lat., pkož. väzba. 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



- 16 - 

 

 

48 1793-1805 

Kniha normálií a nariadení + index  
(Normalien). 

Nem., lat., pkož. väzba. 

49 1806-1820 

Kniha normálií a nariadení. 
(Normalienbuch des K. K. n. h. Diatrictual 

Bemggerichts). 

Nem., lat., pkož. väzba. 

50 1821-1839 

Kniha normálií + index. 
(Normalien). 

Nem., lát., pkož. väzba. 

51 1840-1882 

Kniha normálií. 
(Normalienbuch). 

Nem., lat., maď., ppl. väzba. 

52 1845-1855 

Evidencia banských robotníkov, ktorí odišli z práce. 
(Bergarbeiter ausgewanderte). 

Nem., ppl. väzba. 

53 1845-1855 

Evidencia došlých banských robotníkov. 
(Bergarbeiter eingewanderte). 

Nem, ppl. väzba. 

54 1845-1855 

Evidencia robotníkov, ktorí prešli od jedného ťažiarstva k 
druhému. 
(Bergarbeiter von einer zur andern Gewerkschaft 

wandernde). 

Nem., ppl. väzba. 
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55 1837-1841 

Zápisnice z porád ťažiarstva štôlne Alžbeta vo Vyhniach, 
ktoré sa konali na . banskom súde. 
(Consultations Beschlusse). 

Nem., pkož. väzba. 

56 1825-1827 

Evidencia sirotských peňazí. 
(Waisenschuldenbuch). 

Nem., pkož. väzba. 

57 sine dato (asi koniec 18. stor.) 

Návrh na nový banský poriadok. 
Lat., neviazaný. 
 

2. Spory 

58 1786-1794 

Spor Reginy Bartensteinovej, manželky Kŕistiána 
Bartensteina, s Jozefom von Baadenthal o bane na meď v 
Samobore. 

(Konkurs Process des Herrn Christian Bartenstein 

gewesten k.k. privilegierten Groshändlers zu Szamobor 
in Kroatien den 22. Júni 1786 licitando erstandenes. 
Kupferbergwerk bretreffend). 

Nem., lat., brož. 

59 1786-1794 

Spor Jána Juraja Reláenbergera proti Jozefovi 
Aschenbrierovi a jeho manželke pre poklad nájdený v dome 
žalobcu. 
(Processus des..Johann Georg Beisenberger wider...Joseph 

Aschenbrier...in Betreff einea in dem klageriachen 

Hauae vorgeblich gefundenen und verheimlich-ten 

Schatzea). 

Nem., lat., brož. 
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60 1799 

Spor Kristíny Freyin von Burkhardt proti Krištofovi 
Albrechtovi von Buhlerovi pre dlh (Rechtsstritt 

zwischen der Frau Christina Freyin v. Burkhardt ala 

Klagerin wider Chriatoph Albrecht Freihernn von Buhler... 

als Geklagten...). 

Nem., lat., brož. 

61 1800 

Spor Márie Hailerovej proti Anne Korenekovej pre dlh. 
Nem., lat., brož. 

62 1800 

Odpoveď asesora dištriktuálneho banského súdu Jakuba 
Jozefa Deaddu na udanie spoluasesora Augustína Píscha. 
Nem., brož. 
 

3. Protokoly zo zasadaní súdu 

63 1.12.1788-31.7.1789 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v B. 
Štiavnici I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

64 1.7.1789-31.12.1789 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

65 1791 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. 
(Protocoll). Nem., pkož. väzba. 

66 1791 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



- 19 - 

 

 

(Protocoll). Nem., pkož. väzba. 

67 1792 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

68 1792 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

69 1792 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

70 1793 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

71 1793 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

72 1794 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

73 1794 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

74 1795 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
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Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

75 1795 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

76 1796 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

77 1796 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 
78 1797 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

79 1797 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

80 1798 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

81 1798 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

82 1799 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
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Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

83 1799 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

84 1800 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

85 1800 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

86 1801 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

87 1802 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

88 1802 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 
89 1803 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. 
(Protocoll). Nem., pkož. väzba. 

90 1803 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
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Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

91 1804 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

92 1804 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

93 1805 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

94 1805 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

95 1806 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

96 1806 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

97 1807 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



- 23 - 

 

 

98 1807 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v 
Baa.o Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

99 1808 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

100 1808 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

101 1809 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

102 1809 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

103 1810 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

104 1810 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

105 1811 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
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Nem., pkož. väzba. 

106 1811 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

107 1812 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I.(Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

108 1812 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

109 1813 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

110 1813 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

111 1814 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

112 1814 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

113 1815 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
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Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

114 1815 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

115 1816 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

116 1817 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

117 1818 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

118 1819 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

119 1819 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

120 1820 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 
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121 1820 

Protokol zo zapadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

122 1821 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

123 1821 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

124 1822 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

125 1822 

Protokol zo, zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v 
Ban. Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

126 1823 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

127 1823 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

128 1824 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
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Nem., pkož. väzba. 

129 1824 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

130 1825 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. 
(Protocoll). 

Nem., pkož. väzba. 

131 1825 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. - 

132 1825 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

133 1825 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

134 1826 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  1.(Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

135 1826 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 
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136 1826 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

137 1826 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

138 1827 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

139 1827 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

140 1827 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

141 1827 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

142 1828 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

143 1828 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
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Nem., pkož. väzba. 

144 1828 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

145 1828 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

146 1829 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. 
(Protocoll). Nem., pkož. väzba. 

147 1829 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

148 1829 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

149 1829 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

150 1830 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

151 1830 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
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Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

152 1830 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

153 1830 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem, pkož. väzba. 

154 1831 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

154 1831 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. - 

156 1831 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

157 1831 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

158 1832 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 
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159 1832 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II.  (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

160 1832 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väz. 

161 1832 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

162 1833 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

163 1833 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v 
Ban. Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

164 1833 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v 
Ban. Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

165 1833 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v 
Ban. Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

166 1834 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banakého súdu v 
Ban. Štiavnici  I. 
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(Protocoll). Nem.,, pkož. väzba. 

167 1834 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banakého súdu v 
Ban. Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

168 1834 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v 
Ban. Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

169 1834 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

170 1835 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. 
(Protocoll). Nem., pkož. väzba. 

171 1835 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

172 1835 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

173 1835 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

174 1836 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
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Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

175 1836 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

176 1836 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

177 1836 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

178 1837 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

179 1837 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II.(Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

180 1837 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

181 1837 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 
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182 1838 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

183 1838 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

184 1838 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban* 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

185 1838 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

186 1839 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. 
(Protocoll). 

Nem., pkož. väzba. 

187 1839 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

188 1839 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem.; pkož. väzba. 

189 1839 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
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Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

190 1840 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

191 1840 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

192 1840 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

193 1840 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

194 1841 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

195 1841 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

196 1841 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 
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197 1841 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

198 1842 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

199 1842 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

200 1842 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

201 1842 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

202 1843 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

203 1843 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

204 1843 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v 
Ban. Štiavnici  III. (Protocoll). 
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Nem., pkož. väzba. 

205 1843 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem., pkož, väzba. 

206 1844 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  I. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

207 1844 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

208 1844 

Protokol zo zasadaní. Dištriktuálneho banského súdu v 
Ban. Štiavnica.  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

209 1844 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  IV. (Protocoll). 
Nem.; pkož. väzba. 

210 1845 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  II. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

211 1845 

Protokol zo zasadaní Dištriktuálneho banského súdu v Ban. 
Štiavnici  III. (Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

212 1846 

Protokol zo zasadania dištriktuálneho banského súdu v 
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komorských záležitostiach (Cameral Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

213 1846 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu v 
súdnych záležitostiach  I. (Törvényes jegyzökönyv). 
Maď., pkož. väzba. 

214 1846 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu v 
súdnych záležitostiach  II. (Törvényes jegyzökönyv). 
Maď., pkož. väzba. 

215 1847 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu v 
komorských záležitostiach (Cameral Protocoll). 
Nem., pkož. väzba. 

216 1847 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu v 
súdnych záležitostiach  I. (Törvényes jegyzökönyv). 
Maď., pkož. väzba. 

217 1847 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu v 
súdnych záležitostiach  II. (Törvényes jegyzökönyv). 
Maď., pkož. väzba. 

218 1848 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu v 
komorských záležitostiach (Kamerai jegyzökönyv). 
Nem., maď., pkož. väzba. 

219 1848 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu v 
súdnych veciach  I.(Törvényes jegyzökönyv). 
Maď., pkož. väzba. 
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220 1848 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu v 
súdnych veciach  II.(Törvényes jegyzökönyv). 
Maď., pkož. väzba. 

221 1849 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu 
(Protocollum). 

Maď., nem., pkož. väzba. 

222 1850 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu 
(Protocollum). 

Nem., pkož. väzba. 

223 1851 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu 
(Protocollum). 

Nem., pkož. väzba. 

224 1852 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu 
(Protocollum). 

Nem., pkož. väzba. 

225 1853 

Protokol zo zasadaní dištriktuálneho banského súdu 
(Protocollum). Nem., pkož. väzba. 
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II. S P I S O V Ý  M A T E R I Á L  

 

1. Podacie protokoly 

 

226 Podací protokol 1-3584 1789 

227 Podací protokol 1-3167 1790 

228 Podací protokol 1-3456 1791 

229 Podací protokol 1-3150 1792 

230 Podací protokol 1-3017 1793 

231 Podací protokol 1-2831 1794 

232 Podací protokol 1-3076 1795 

233 Podací protokol 1-3077 1796 

234 Podací protokol 1-2942 1797 

235 Podací protokol 1-2888 1798 

236 Podací protokol 1-3005 1799 

237 Podací protokol 1-3094 1800 

238 Podací protokol 1-2981 1801 

239 Podací protokol 1-3226 1802 

240 Podací protokol 1-2926 1803 

241 Podací protokol 1-2719 1804 

242 Podací protokol 1-2800 1805 

243 Podací protokol 1-2474 1806 

244 Podací protokol 1-2426 1807 

245 Podací protokol 1-2400 1808 
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246 Podací protokol 1-2081 1809 

247 Podací protokol 1-2032 18K0 

248 Podací protokol 1-2036 1811 

249 Podací protokol 1-2234 1812 

250 Podací protokol 1-2220 1813 

251 Podací protokol 1-2035 1814 

252 Podací protokol 1-2502 1815 

253 Podací protokol 1-2800 1816 

254 Podací protokol 1-2783 1817 

255 Podací protokol 1-2580 1818 

256 Podací protokol 1-2521 1819 

257 Podací protokol 1-2603 1820 

258 Podací protokol 1-2603 1821 

259 Podací protokol 1-2491 1822 

260 Podací protokol 1-2386 1823 

261 Podací protokol 1-2508 1824 

262 Podací protokol 1-3274 1828 

263 Podací protokol 1-3270 1829 

264 Podací protokol 1-3413 1830 

265 Podací protokol 1-3051 1831 

266 Podací protokol 1-3145 1832 

267 Podací protokol 1-2900 1833 

268 Podací protokol 1-3182 1834 

269 Podací protokol 1-3200 1835 

270 Podací protokol 1-2626 1836 
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271 Podací protokol 1-3219 1837 

272 Podací protokol 1-2944 1838 

273 Podací protokol 1-3340 1839 

274 Podací protokol 1-3169 1840 

275 Podací protokol 1-3450 1841 

276 Podací protokol 1-4078 1842 

277 Podací protokol 1-4190 1843 

278 Podací protokol 1-3781 1844 

279 Podací protokol 1-4133 1845 

280 Podací protokol ku komorským 1-1400 1846 
spisom 

281 Podací protokol k súdnym spisom 1-2579 1846 

282 Podací protokol ku komorským 1-1440 1847 
spisom 

283 Podací protokol k súdnym spisom 1-2762 1847 

284 Podací protokol ku komorským 1-807 1848 
spisom 

285 Podací protokol k súdnym spisom 1-2133 1848 
(od 18.VII. spoločný pre komorské i súdne spisy). 

286 Podací protokol 1-1550 1849 

287 Podací protokol 1-1718 1850 

288 Podací protokol 1-1231 1851 

289 Podací protokol 1-1661 1852 

290 Podací protokol 1-1695 1853 

291 Podací protokol 1-1430 1854 
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2. Indexy 

292 Index k vecne usporiadaným spisom 

fasc. I. - XII. 1788-1790 

292a Index k podaciemu protokolu 1791 

293 Index k podaciemu protokolu 1792 

294 Index k podaciemu protokolu 1793 

295 Index k podaciemu protokolu 1794 

296 Index k podaciemu protokolu A-M 1795 

297 Index k podaciemu protokolu N-Z 1795 

298 Index k podaciemu protokolu A-M 1796 

299 Index k podaciemu protokolu N-Z 1796 

300 Index k podaciemu protokolu A-M 1797 

301 Index k podaciemu protokolu N-Z 1797 

302 Index k podaciemu protokolu 1798 

303 Index k podaciemu protokolu 1799 

304 Index k podaciemu protokolu 1800 

305 Index k podaciemu protokolu 1801 

306 Index k podaciemu protokolu 1802 

307 Index k podaciemu protokolu 1803 

308 Index k podaciemu protokolu 1804 

309 Index k podaciemu protokolu 1805 

310 Index k podaciemu protokolu 1806 

311 Index k podaciemu protokolu 1807 

312 Index k podaciemu protokolu 1808 

313 Index k podaciemu protokolu 1809 

314 Index k podaciemu protokolu 1810 
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315 Index k podaciemu protokolu 1811 

316 Index k podaciemu protokolu 1812 

317 Index k podaciemu protokolu 1813 

318 Index k podaciemu protokolu 1814 

319 Index k podaciemu protokolu 1815 

320 Index k podaciemu protokolu 1816 

321 Index k podaciemu protokolu 1817 

322 Index k podaciemu protokolu 1818 

323 Index k podaciemu protokolu 1819 

324 Index k podaciemu protokolu 1820 

325 Index k podaciemu protokolu 1821 

326 Index k podaciemu protokolu 1822 

327 Index k podaciemu protokolu 1823 

328 Index k podaciemu protokolu 1824 

329 Index k podaciemu protokolu 1825 

330 Index k podaciemu protokolu 1826 

331 Index k podaciemu protokolu 1827 

332 Index k podaciemu protokolu 1828 

333 Index k podaciemu protokolu 1829 

334 Index k podaciemu protokolu 1830 

335 Index k podaciemu protokolu 1831 

336 Index k podaciemu protokolu 1832 

337 Index k podaciemu protokolu 1833 

338 Index k podaciemu protokolu 1834 

339 Index k podaciemu protokolu 1835 

340 Index k podaciemu protokolu 1836 

341 Index k podaciemu protokolu 1837 
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342 Index k podaciemu protokolu 1838 

343 Index k podaciemu protokolu 1839 

344 Index k podaciemu protokolu 1840 

345 Index k podaciemu protokolu 1841 

346 Index k podaciemu protokolu 1842 

347 Index k podaciemu protokolu 1843 

348 Index k podaciemu protokolu 1844 

349 Index k podaciemu protokolu 1845 

350 Index k súdnym spisom 1846 

351 Index ku komorským spisom 1846 

352 Index k súdnym spisom 1847 

353 Index ku komorským spisom 1847 

354 Index k súdnym spisom 1848 

355 Index ku komorským spisom 1848 

356 Index k podaciemu protokolu 1849 

357 Index k podaciemu protokolu 1850 

358 Index k podaciemu protokolu 1851 

359 Index k podaciemu protokolu 1852 

360 Index k podaciemu protokolu 1853 

361 Index k podaciemu protokolu 1854 
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3. Spisy 

 

362 Fasc. I. No 1-67 1.XI.1788-1890 1 

Normálie a nariadenia nadriadených úradov 
v súdnych, verejnoprávnych a právomocenských 
záležitostiach. 

363 Fasc. II. No 1-496 1.XI.1788-1890 2-6 

Baníctvo vo všeobecnosti. Žiadosti o údely, 
údely, kutacie povolenia, záležitosti urbury, žiadosti 
ťažiarov o predĺženie práva na vyhľadávanie a ťažbu rudy, 
oceňovanie banských podielov a i. 

364 Fasc. II. No 1-388 1.XI.1788-1890 7-10 

Spor a priateľské pokonanie ťažiarstva Hornej Bieberovej 
štôlne a ilijského ťažiarstva štôlne Ignác, Karol a Anton 
o kutacie práva. 

365 Fase. III. No 1-338 l.XI.1788-1790 11-13 

Prevod vlastníctva banských podielov, darovanie a 
zrieknutie sa banských podielov, ich pridelenie 
ťažiarstvam, rozdeľovanie zvyšných banských podielov. 

366 Fasc. IV.  No 1-372 1.XI.1788-1790 13-17 

Dlžoby a dlžobné úpisy, záručné listy, depozity; zmluvy; 
konkurzy; správa cudzieho majetku a pod. 

367 Fasc. V. No 1-279 l.XI.1788-1790 17-22 

Testamenty, súpisy pozostalostí, dedičské záležitosti, 
delenie pozostalostí; provízie pre siroty, jednorazové 
podpory pre siroty a iné sirotské záležitosti. 

368 Fasc. VI. No 1-430 1.XI.1788-1790 22-26 

Verejnoprávne, komorské a právomocenské 
záležitosti. 
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369 Fasc. VII. No 1-421 1.XI.1788-1790 26-29 

Kriminálne a disciplinárne priestupky, priestupky proti 
verejnému poriadku; spory pre osobné urážky a pod. 

370 Fasc. VIII. No 1-16 1.XI.1788-1790 30 

Výčapné právo ťažiarov. Záležitosti investícií do 
súkromných baní. 

371 Fasc. IX. No 1-138 1.XI.1788-1790 30-31 

Splnomocnenia; skladanie prísah; nešťastia, úrazy; 
platenie alimentov nemanželským deťom; dedičské 
záležitosti v cudzích krajinách. 

372 Faec. X. No 1-227 1.XI.1788-1790 32-34 

Banícka bratská pokladnica; záležitosti sýpky na obilie pre 
baníkov; záležitosti pradenia bavlny, ľudových škôl, 
baníckej klopačky. 

373 Fasc. XI. No 1-367 1.XI.1788-1790 34-37 

Záležitosti substitučných banských súdov. 

374 Faac. XII. No 1-355 l.XI.1788-1790 37-39 

Žiadosti, prosby a iné záležitosti rôzneho obsahu.̌ 
 

375 Spisy  1-3456  1791  40-56 

376 Spisy  3150 + nečísl. 1792  57-74 

377 Spisy  1-3017  1793  75-92 

378 Spisy  1-2831 + nečísl. 1794  93-108 

379 Spisy  1-3076 + nečísl. 1795  109-126 

380 Spisy  1-3077 + nečísl. 1796  127-145 

381  Spisy  1-2942  1797  146-164 

382  Spisy  1-2888  1798  165-185 

383 Spisy  1-3005  1799  186-209 

384 Spisy      1-3094          1800  210-231 

385 Spisy       1-2981 + nečísl.1801  232-253 

386  Spisy       1-3226 + nečísl. 1802  254-273 

387 Spisy      1-2926          1803  274-290 

388 Spisy       1-2719 + nečísl. 1804  291-305 
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389 Spisy      1-2800              1805  306-320 

390 Spisy      1-2474              1806  321-334 

391 Spisy      1-2426              1807  335-348 

392 Spisy      1-2400 + nečísl.      1808 349-363 

393 Spisy      1-2081 + nečísl.      1809 364-375 

394 Spisy 1-2072 + nečísl.  1810  376-387 

395 Spisy 1-2036 + nečísl.  1811  388-397 

396 Spisy 1-2234   1812  393-408 

397 Spisy 1-2220   1813  409-420 

398 Spisy 1-2035 + nečísl.  1814  421-430 

399 Spisy 1-2502 + nečísl.  1815  431-444 

400 Spisy 1-2800 + nečísl.  1816  445-463 

401 Spisy 1-2783 + nečísl,  1817  464-479 

402 Spisy 1-2580 + nečísl.  1818  480-494 

403 Spisy 1-2521 + nečísl.  1819  495-507 

404 Spisy 1-2602   1820  508-520 

405 Spisy 1-2603   1821  521-533 

399 Spisy 1-2491 + nečísl.  1822  534-548 

400 Spisy 1-2386 + nečísl.  1823  549-561 

408 Spisy 1-2508 + nečísl.  1824  562-576 

409 Spisy 1-2791 + nečísl.  1825  577-594 

410 Spisy I-2542   1826  595-611 

411 Spisy 1-2559 + nečisl.  1827  612-628 

412 Spisy 1-3274   1828  629-646 

413 Spisy 1-327O   1829  647-663 

414 Spisy 1-3413   1330  664-682 

415 Spisy 1-3051 + nečísl.  1831  683-698 

416 Spisy 1-3145 + nečísl.  1832  699-712 

417 Spisy 1-2900 + nečísl.  1833  713-727 

418 Spisy 1-3182 + nečísl.  1834  728-743 

419 Spisy 1-3200 + nečísl.  1835  744-760 

420 Spisy 1-2626   1836  761-774 

421 Spisy 1-3219   1837  775-790 

422 Spisy 1-2944 + nečísl.  1838  791-803 

423 Spisy 1-3339 + nečisl.  1839  804-817 

424 Spisy 1-3169   1840  818-831 

425 Spisy 1-3450 + nečisl.  1841  832-847 
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426 Spisy 1-4078   1842  848-864 

427 Spisy 1-4190   1843  865-880 

428 Spisy 1-3781 + nečisl.  1844  881-895 

429 Spisy 1-4133 + nečisl.  1845  896-905 

430 Spisy 1-2576   1846  906-912 

431 Spisy 1-2760   1847  913-920 

432 Spisy 1-2131   1848  921-926 

433 Spisy 1-1547 + nečisl.  1849  927-931 

434 Spisy 1-1718    1850  932-939 

435 Spisy 1-1231 + nečisl.  1851  940-945 

436 Spisy 1-1660   1852  946-953 

437 Spisy 1-1695   1853  954-962 

438 Spisy 1-1430   1854  963-969 

439 1648-1817 970 

Formuly prísah v nemeckej a slovenskej reči pre rôzne 
kategórie banských, hutných, lesných a iných úradníkov, 
technikov, dozorcov a robotníkov + elench. 

440 1794-1804 971 

Korešpondencia banského a lesného majstra Mikuláša Merthena 
ako kurátora Agrikolových sirôt. 

441 1804 

Listy hlavného komorného grófa a iných úradov banskému a 
lesnému majstrovi Mikulášovi Metrhenovi o sčítaní ľudu a 
súpise baníkov. 

442 1616-1817 

Správy žúp podliehajúcich Dištriktuálnemu banskému súdu v 
B. Štiavnici o baniach, hutách a hámroch na železo. 

443 1809-1824 

Spisy komisie, ktorá vyšetrovala v Pezinku rôzne 
neporiadky, ako krádež antimónu, neplatenie urbury, 
hospodárenie s peniazmi bratskej pokladnice a i + elench. 
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444 1829-1832 972 

Vyúčtovanie Izraela Steinera, správcu hlavného 
ťažiarskeho závodu na zlato štôlne Marianna, Terézia a 
Jozef v Pezinku o ziskoch, nákladoch a spotrebe 
materiálu v uvedených baniach od 24. apríla 1830 do konca 
novembra 1831 i s prílohami. (Spis č. 400/1832). 

445 1793-1800 973 

Vyšetrovanie udania Augustína Písha na asesora 
dištriktuálneho banského súdu Jakuba Jozefa Deaddu pre 
služobné a morálne priestupky, odpoveď obvineného, prílohy 
k odpovedi (5. 181) a iné prílohy. 

446 1810-1828 

Spor Andreja Jendrassika, penziónovaného substitučného 
banského sudcu v Samobore, o zaplatenie cestovných a iných 
trov. (Spis č. 130/1828). 

447 1817-1821 974 

Spisy Vrchného banského úradu a súdu v Klagenfurte. Sú 
to prevažne správy Substitučného banského súdu v Laibachu 
(Ľubľana) o rôznych záležitostiach bani na meď v 
Samobore, na ktoré bol vypísaný konkurz. 

448 1852-1853 

Účtovné knihy banského dobročinného spolku pri 
dištriktuálnom banskom súde v Ban. Štiavnici; pokladničný 
denník, evidencia prijatých a vydaných peňazí, kniha zrážok 
na dlhy, evidencia dlhov a i. 

449 1798-1801 

Číselné zoznamy spisov, o ktorých referovali jednotliví 
asesori na zasadaniach Dištriktuálneho banského súdu v 
Ban. Štiavnici (ponechané na ukážku). SNA, S
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B. PREZIDIÍLNA AGENDA 

 

S p i s o v ý   materiál 

1.Podacie protokoly 

450 1-536 1846 

Podací protokol k prezidiálnym spisom. 

451 1848-1854 

Podací protokol k prezidiálnym spisom. 
1848: 1-242 

1849: 1-85 

1850: 86-200 

1851: 1-61 

1852: 1-33 

1853: 1-34 

1854: 35-71 

452 1829 975 

Vymáhanie dlhu od asesora dištriktuálneho banského súdu 
jeho veriteľom Antonom Fritschom. 

453 1830 

Záležitosti koalície na spracovávanie železa v Rimavskom 
Brezové; spor o platenie árendy za prenajatý hostinec a i. 

454 1831 

Hlásenie na praktikanta Zmeškala, že žije s istou vdovou 
bez uzavretia manželstva. 

455 1832 

Konkurz na miesto vrchného inšpektora v Smolníku; plat 
pre učiteľa v Ban. Belej z bratskej pokladnice; hlásenie 
o uväznení baníka pre krádež; nariadenie vykonať 
vyšetrovanie v hute v Kremnici a i. 
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456 1833 

Osobné záležitosti zamestnancov 

457 1837 

Úprava hlavného komorného grófa, že úradná agenda sa má 

viesť v nemeckej reči. 

458 1838 

Vyšetrovanie sťažnosti; zaplatenie dlhov akademika von 

Sebesa a i. 

459 1839 

Úprava vzťahov medzi Substitučným banským súdom a 

Lesným úradom v Ban. Bystrici; správa lesného majstra 

v Novej Bani o činnosti a.i. 

460 1840 

Užívanie latinskej reči pri styku, banského súdu 

s mestom, dotaz o obchodníkovi Danielovi Trencsanskom a 

spol. 

461 1843 

Výčitka banskému sudcovi z B. Bystrice pre priveľké 

cestovné diéty, určenie hraníc banských polí 

v Ban. Štiavnici. 

462 1845 

Správa o falšovaní bankoviek, priestupky zamestnancov, 

nariadenie úradnej mlčanlivosti a i. 

463 1846 

Nariadenie uväzniť 5 akademikov na klopačku, pretože 

odišli domov a v Turci boli zadržaní; dotaz o čapovaní 

vína v Ban. Štiavnici a odpoveď dištriktuálneho banského 

súdu a pod. 

464 1847 

Sprenevera úradných peňazí, žaloba Substitučného 

banského súdu v Ban. Bystrici na aktuára Feidmanského 

pre neplnenie úradných povinností; osobné a úradné 

záležitosti zamestnancov. 

465 1848 

Záležitosti dievčenskej školy v Ban. Štiavnici, dotaz o 
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šmelcovacej hute vo Vyhniach; sťažnosti na akademikov 

pre urážky, dlhy a nájomné spory a i. 

466 7-81 1849 

Správa banského sudcu o úpravách vydaných maďarskou 

vládou o banskom súdnictve (7), nariadenie o zastavení 

obehu 5 a 100 fl. uhorských bankoviek; výkazy o stave 

bratských pokladníc a o druhoch bankoviek a mincí, ktoré 

sa v nich nachádzajú; nariadenie o odvoze drahých kovov 

pred maďarským vojskom; dotaz o právomoci 

Dištriktuálneho banského súdu v Ban. Štiavnici (26), 

zriadenie zvláštnych súdov pre účastníkov odboja, 

zoznam zamestnancov banských súdov s vyznačením ich 

účasti v maďarskom odboji; správa o príchode ruského 

vojska do Novej Bane. 

467 112-138 1850 

Sťažnosť na čapovanie piva v Hronci, úprava o vedení 

kníh 

majiteľov baní (Bergbesitz-standbuch) l32, výčitka 

banskému súdu; 26 baníci pochodovali pod maďarskou 

zástavou (141); prekladanie úradníkov, osobné veci 

zamestnancov. 

468 1-61 1851 976 

Riešenie presťahovania dievčenskej Školy 

v Ban. Štiavnici, pretože dovtedy užívané miestnosti už 

nevyhovovali, nariadenie pre úradníkov zložiť prísahu 

podľa novej formuly, inštrukcia panovníka vojenskému a 

civilnému guvernérovi Uhorska princovi Albrechtovi o 

spôsobe spravovania Uhorska (47) a i. 

469 2-33 1852 

Rozhodnutie, že banskosúdna právomoc ostane 

v bratislavskom dištrikte nezmenená (2), žiadosť 

zamestnancov súdu o zvýšenie platov a zamietnutie 

žiadosti a pod. 
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470 2-30 1853 

Úprava o zavedení slovenského šlabikára v slovenských 

školách (5), zavádzanie novej systemizácie úradníkov 

a i. 

471 36-70 1854 

Nariadenie o užívaní nemeckej reči v úradnom styku 

a cisárskeho znaku na pečatiach; upisovanie štátnej 

pôžičky; zrušenie súdnej právomoci Dištriktuálneho 

banského súdu v Ban. Štiavnici dňom 27. septembra (65) 

a i. 
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